市全面开展校车安全大排查。

巩义排查校车安全

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李志华)为 消除校车安全隐患,确保校车安全,日前巩义

据了解,目前巩义市共登记注册校车

129辆,一辆是二中教师子弟到城区上学用

车,其余是个体幼儿园接送学生用车,其中7

辆标准校车,其余是面包车或者中巴车。此

次校车安全排查主要检查校车是否登记备

案;校车交强险、座位险是否到期,校车年审、

上线检验是否通过。并规定校车司机年龄不

能超过60岁,驾龄要达到3年以上,严格按照

准驾车型驾驶。同时,检查中,还严格检查驾

驶员有无不良嗜好;校车上是否配备合格的

灭火器;校车接送学生时,学生上车、下车是

心还加强了对校车运行的动态监督,采取明

察和暗中蹲点相结合的方式,重点检查校车

超载现象。目前共查处超载校车3辆,已责

令使用单位停园整顿,超载车辆到交警队接

受处罚。查处改装车3辆,已经恢复原状。

据介绍,巩义市教体局和各镇办教研中

否清查人数,严防校车安全事故发生。

巩义生态镇(村) 创建通过省级验收

电话 67655287 E-mail:zbaotong4411@163.com

本报讯(记者成燕实习生许垚)记者昨日 从巩义市环保局获悉,近日,省环保厅专家验收 组对该市2011年省级生态镇(村)创建工作进 行了现场考核验收。

验收组通过听取汇报、查看资料、实地考察 等方式分别对回郭镇、康店镇生态创建工作进 行了验收。在听取各镇镇长对生态创建工作的 汇报后,实地考察了各镇区生态环境、基础设 施、镇容镇貌、工业污染源及污水收集设施等情 况。验收组专家一致认为,巩义市对省级生态 村镇创建工作高度重视,机制健全,责任落实, 宣传深入,措施有力,成效明显,所提供的资料 真实、完整,符合创建省级生态乡镇和生态村的 考核验收标准,同意上报省环保厅批准命名。

据了解,今年,该市共上报国家级生态镇2 个、国家级生态村2个、省级生态镇3个、省级生 态村9个、郑州市级生态村12个,除国家级需报 环保部审核外,其余均已通过资料审核及现场 验收。

荥阳整治学校 食堂食品安全

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵仕超)为杜绝学 校突发食品安全事件的发生,消除食品安全隐患, 荥阳市近期展开学校食堂食品安全专项整治。

专项整治由荥阳市食安办牵头,组织市卫 生局、教体局、工商局等部门组成的联合专项检 查组对全市各大中小学校、托幼机构食堂及周 边食品安全开展了联合专项整治活动。

此次活动的重点是,检查学校内外及周 边食品经营者相关许可证、从业人员健康证 持有情况;检查学校食堂及周边餐饮单位 小饭店的卫生设施完善程度、环境卫生状况 和餐具消毒情况;检查学校内外食品综合商 店索证情况,严厉查处假冒伪劣和"三无"食 品,以及其他可能危害师生身体健康的不合 格食品。截至目前,共检查各级各类学校43 家,下达整改意见书43份,填写学校食堂卫 生情况检查表43份。

美景人镜 有利发展 青龙山成为摄影基地

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李伟鹏) 昨日上午,中国建筑摄影研究会河南分会 摄影基地在巩义市的青龙山慈云寺景区挂 牌,摄影师们用他们的镜头瞄准这个中原 难得一见的融自然山水和佛教文化为一体 的旅游风景名胜。

青龙山慈云寺享有"中华第一寺"的美誉, 这里不但有着博大精深的佛教文化,原生态的 自然山水更是美不胜收。这次中国建筑摄影研 究会青龙山慈云寺景区摄影基地的成立,不仅 能将青龙山慈云寺景区对外推介,带来新的宣 传理念,也将通过摄影师镜头更好地展现自然 山水风貌,对促进景区又好又快发展具有重要 意义。

登封环保监督员 参观环境教育基地

本报讯(记者成燕实习生许垚)"今后,我 们要节约每一滴水,这样就能减少污水排放,我们 倡议环保义务监督员要做环保生活的先行者,做 绿色生活的引导者。"昨日,登封市环保局组织30 多名环保义务监督员到该市环境教育基地—— 中原环保水务登封有限公司参观,众多环保义务 监督员现场发出环保倡议。

参观活动开始后,大家在中原环保水务登 封有限公司工作人员引导下进入厂区,先后参 观了污水处理厂的进水系统、污泥处理系统、污 水处理ASBR反应池、污水出口和环保在线监控 系统等污水处理工艺和设施。详细了解污水处 理流程后,不少环保义务监督员表示,此次参观 让他们对污水处理工艺有了深入了解,今后将 从身边小事做起,努力做到节约能源,爱护环境。

拒不执行法院判决、裁定 新密首例"老赖"案宣判

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 顺 章)农民刘建因拒不执行法院判决、裁定, 昨日,经新密市检察院提起公诉,被法院依 法判处罚金3000元。据悉,刘建系新刑法 和新刑事诉讼法颁布实施以来,新密市检 察院办理的首例拒不执行法院判决、裁定 的被告人。

新密市检察院经审查查明,2005年,因做 生意需要资金,刘建以1分的利息先后两次借 了魏某25万元,约定2007年12月份还款。但 约定到期后,刘建却未能履行约定。后魏某向 法院提起民事诉讼。2009年4月23日,新密市 人民法院判决被告人刘建偿还魏某本息35万 元。判决生效后,因被告人刘建未能履行生效 民事判决书确定的义务,权利人魏某于2009年 5月27日向法院申请强制执行。6月15日,法 院向被告人刘建发出执行通知书,要求刘建履 行法院的生效判决。但2010年的3、4月份,被 告人刘建却把应向法院申报的豫 A6A198 昌河 车拒不移交,还将应向法院申报的财产"奉天 超市"未经许可擅自转让,致使法院已生效的 判决、裁定不能得以执行。

2011年3月31日,司法机关依法将刘建刑 事拘留,后对其取保候审。案发后,刘建已支 付全部欠款。

新密市检察院审查该案后认为,被告人刘 建的行为已构成拒不执行判决、裁定罪。据此 向法院提起公诉,法院经审理后支持了检察机 关的公诉意见并作出上述判决。

新郑民生 110 构建服务大平台

自今年6月份新郑"民生 110"开门服务以来,依托110这 个家喻户晓的特殊号码,将为民 服务、应急联动、公安报警三项合 一,把110、119、122等紧急求助 电话,水、电、气、暖等服务电话, 以及城管、环保、工商、司法、社会 保障等30多个部门的咨询电话 整合到110,实现了集中受理、信 息共享、统一指挥的目的,构建了 一个民生服务的大平台。共接 受群众求助信息7900多起,回 访满意率达到99%。当地老百 姓都夸赞"民生110"不仅心甘情 愿地为百姓说话,还是个"好媒 人",把老百姓的心和党委政府牵 在了一起。

"你好,我想找'民生110'帮 助。我现在想审车,可车上有郑 州市区的违章,请问新郑本地能 处理吗?""您好,这里是'民生 110',您可以带着行车证、驾驶证 等证件到新郑市交警大队办理 ……"昨日,新郑市民刘新伟拨通 "民生110"求助怎样处理机动车 上的违章,"民生110"的工作人 员热情服务,并指导刘新伟如何 处理机动车上的违章。

用"一句话顶一万句"来形 容新郑"民生110"的服务,颇有 夸张之意,但在百姓心中却不为 过,因为它真切做到了"百姓身 边无小事"。过去,在新郑,群众 多有为身边鸡毛蒜皮之事奔忙

的经历,有些甚至是小事成大, 大事成怒。然而,自该市在社会 管理创新中摸索出整合了119、 122、12315 等众多服务热线的 "民生110"热线后,群众生活如 水中扬帆,彻底"顺"了,曾经找 政府办事的"难"和"苦"变成了 "简"和"甜"。无论你是柴米油 盐,还是愁苦怒怨,"民生110"总 能帮你导航消化。

2011年7月24日,来新郑打 工的高先生通过"民生110"反映 包工头拖欠他3个月工资,多次 讨要无果。"民生110"接到求助 后,立即反映给相关部门处理,高 先生当场拿到了工资。

类似帮困助难的事情不胜枚

举,但"民生110"并没止步于此。 这一服务平台的优势还在于,当 群众身边有突发事件时,不用再 考虑是应该先拨打110报警,还是 先拨打120救伤员,只需随手拨通 110,服务人员将根据群众反映的 情况,分配至相关职能部门。此 外,随着社会认可度不断提高, "民生110"悄然成为新郑当地的 '社会调解员"和"政府高参"。当 "民生110"接到群众反映的棘手 问题和突发事件后,工作人员便 和相关部门一起赶往事发现场。 在现场,充分了解情况,掌握第一 手资料,并就地召开协调会进行 调解,使一大批萌发了苗头的突 发事件得到有效遏制。

登封地税开展 土地增值税清查

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 史跃丽)记 者昨日从登封地税局获悉,该局开展的土地 增值税清查工作正如火如荼进行。

据悉,截至10月底,该局共组织入库土 地增值税1566万元,同比增长48%。土地增 值税已经成为该局增长幅度最大的一个小税 种,同时也是小税种中一热点难点问题。此 次清查,该局抽调业务骨干成立了两个清算 小组,深入该市大中型房地产公司实地检 查。对各家公司的资质、土地使用、房产套 数、销售、资金回笼、利润等情况进行摸底排 查,对公司缴税情况进行比对清算。同时向 房地产企业宣讲有关税收政策,增强企业依 法纳税意识。在进行行业清查同时,积极争 取当地政府支持。清查工作开展半月以来, 已取得近千条与清查工作密切相关的土地征 用、施工建设、项目竣工、按揭等重要信息。 据了解,该局下一步将与企业申报信息进行 分项核对、检查,如发现疑点,将实施重点突 破。目前,已有部分企业在清查小组的辅导 下积极缴纳了相应税款。

规范经营 净化市场 新密筑牢农资监管防线

本报讯(记者张立通讯员马晓光田建伟) 近日,新密市新华路工商所在辖区农资市场抽 检时,发现一家商户销售的化肥养分含量不合 格,当即责令商家追回已销售的10多吨化肥退 回生产厂家,为农民挽回经济损失数万元。

近年来,农民对农资的需求逐步提高,农 资市场监管难度随即增大。新密市工商部门 面临新情况、新问题,大力规范农资经营行 为,走出了一条建管结合、标本兼治的科学管 理新路子,有效地净化了农资市场,维护了广 大农民的合法权益。

步入新华路的农资经营店,各类商品 摆放整齐,生产日期和检验证明标注清晰, 进出货台账及各种票据一应俱全。经营商 户李红梅说,工商所每天都派人到市场上 进行巡查,抽检商品,帮助商户完善销售台 账,提供市场动态信息,建立购销登记制 度,并解决销售中面临的各种难题,服务意 识明显增强了许多。

本报讯(记者 谢庆 通讯员 张海霞 宋小 伟)今年以来,荥阳市国税局把用好、用足、用 活税收优惠政策作为服务区域经济发展的重 要内容,做到"应减尽减、应免尽免、应退尽 退"。前10个月,该局共办理各类减、免、退

荥阳国税前十个月

减免退税5867万元

税5867万元,有力地支持了当地经济发展。 该局通过专题培训、人企调研、举办政策 发布会等形式,宣讲国家的减免退税等税收 优惠政策,规范企业财务管理,让纳税人及时 了解税收优惠的内容、范围、办理程序,能准 确核算和运用好税收优惠政策。建立退税快 速反应机制,简化退税申报手续,减少审批环 节,提速退税审核审批速度,对已审批退税做 到当月办理退库。在办税服务厅设立"绿色 通道",并指定专人帮助企业办理税收减免手 续,快办快结,确保各项税收优惠政策便捷高 效、不折不扣落实到位。



11月中旬征兵政审工作展开后,新密市 认真规范政审工作,坚决贯彻落实县、乡、村 三级联审和"谁政审、谁把关,谁签字、谁负 责"的责任倒查机制。图为部队、公安机关和 乡(镇)有关人员正在利用户籍网开展联网联 本报记者 张 立 摄



发展高效农业 促进移民致富

发展现代高效农业,帮助移民就业致富。初冬 时节,新郑观沟君源现代农业生态示范园建设工地 上一派繁忙景象,该生态示范园以高端有机蔬菜为 切入点,直对需求终端,不仅能为当地带来丰厚的经 济效益,还能帮助附近的移民增收。目前,该示范园 已安置观沟移民新村40多人就业。

本报记者 高 凯 摄

左图:正在加紧建设的大型蔬菜温室。

下图:这里种植的有机蔬菜不打任何农药,工作 人员正在菜地捉虫。



巩义千万元监控网络投入使用

日前,记者从巩义市公安局了解到,由巩义 市政府投资1060万元新建的治安监控网络 系统正式投入使用。

该系统建立了分层次的防御体系,覆 盖了市区18条主次干道,28条背街小巷, 市区外围城乡接合部14个出城口以及全 市19处事故多发地,设立321个视频监控 探头和电子卡口系统,基本实现了全覆 盖、全监控、全调度。这些高悬在巩义上 空永不闭合的"视频侦查员",让危害社

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王超峰) 会安全的各类犯罪行为无处可藏,一张 指挥成功处置各类群体性事件7起,交通 密布的"天网"时刻紧盯巩义市的公共场

> 据介绍,该监控系统装有360度可旋转 的摄像探头能同步储存图像和声音信息。 该系统自今年7月建成投入试运行以来,先 后破获了一批有影响的"两抢一盗"、诈骗、 伤害等现行案件,有力打击了犯罪分子的嚣 张气焰,初步实现了"探头站岗、鼠标巡逻、 视频导侦"的既定目标。

截至目前, 巩义市公安局已通过视频 水平。

事故98起,服务群众113次,提供各类破 案线索81条,直接参与破获各类现行案件 25起,打掉违法犯罪团伙4个,抓获犯罪 嫌疑人12名。该系统的投入运行,不但提 高了公安机关预防和打击违法犯罪活动 的能力,而且通过摸索实践,也可以实行 多部门联动机制,有效提升政府在市政管 理、交通管理、公务车辆管理、突发事件的 应急和处置、群众救助等方面的综合管理



楼院探头捕贼踪

登封警方侦破人室窃案

本报讯(记者 李晓光 通讯员 俊峰 朝 获归案 晖文/图)37岁的登封男子何自才伙同江 伟,潜入登封市区某居民楼,采用"锡纸开 锁"盗窃保险柜,涉案价值多达30万元。到家,发现放在卧室里的保险柜不见了,

家住登封市区的黄先生和妻子一起 经商。11月12日晚上,黄先生和妻子回 11月23日,何自才和江伟被登封警方抓 保险柜里有10多万元现金和价值13万 扔在水库内。

元的金银首饰。案件引起登封市公安局 的高度重视,局情报信息中心主任毛红 杰调取黄先生所住楼院的电子监控,一 辆雪佛兰轿车引起警方的注意。该车司 机何自才有重大作案嫌疑。11月22日 晚,6名刑警赶赴郑州火车站,将正准备 乘火车外逃的何自才控制。根据何自才 交代,当晚又将另一名嫌犯江伟抓获归 案。两嫌犯对盗窃黄先生家的保险柜的 犯罪事实供认不讳。民警随即收缴赃款 13万多元及没来得及卖出的部分金银首

据了解,由于手头窘迫,何自才约 上在郑州开黑出租车的好友江伟,两人 一拍即合。11月12日下午5时,两人 来到受害人的楼下。江伟乘电梯到黄 先生所住楼层门口,迅速用新学的"锡 纸开锁"法打开黄先生家的门,很快找 到保险柜,顺手牵羊又抓起床头柜上的 两个手机匆匆下楼,"我必须和保安打 时间差,上楼不让他看见,下楼也不能 让他发现。"当天夜里,两人用切割机锯 开保险柜,取出里面的现金10万多元 平分,还拿走一堆金银首饰。次日凌 晨,两人驾车赶到白沙水库,将保险柜